



Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XI. ÉVFOLYAM 198 SZÁM

ARA 50 FILLER

HÉTFŐ, 1954 AUGUSZTUS 23.

A munkás-paraszt szövetség jegyében zajlott le a kétnapos találkozó

Közel 250.000 látogató és 10 millió 853 ezer forint forgalom a debreceni ünnepi vásáron

A debreceni Nagyerdőben a Csónakázó tó környékén festői környezetben rendezték meg az idén az ünnepi vidám vásárt, melynek forgalma és jövedelme az ország legjobb vásárait is feljülmulta. A kereskedelem dolgozó igen ügyesen valóstították meg a vásárrendezést. Izléses sátrak sorakoztak egymás mellé, s megteremtették, különösen a ruházati boltoknál az árubeséget is.

A vásár tervének elkészítésekor hat és fél millió forintos jövedelmet irányoztak elő, de a közönség érdeklődése, vásárlókészsége messze túlhaladta ezt a tervet, mert a kétnapos vásáron 10 millió 853 ezer forint volt a forgalom. Rengetegen vásároltak, különösen a vidékiek, akik hatalmas számban jelenek meg a debreceni munkás-paraszt találkozón.

A vásár tervének elkészítésekor hat és fél millió forintos jövedelmet irányoztak elő, de a közönség érdeklődése, vásárlókészsége messze túlhaladta ezt a tervet, mert a kétnapos vásáron 10 millió 853 ezer forint volt a forgalom. Rengetegen vásároltak, különösen a vidékiek, akik hatalmas számban jelenek meg a debreceni munkás-paraszt találkozón.

Megegyezés nélkül fejeződött be a hat nyugateurópai külügyminiszter brüsszeli értekezlete (2. oldal) — Tízéves a népi Románia (2. oldal) — Gyorslista az Öt éves Tervkölcson kilencedik sorsolásáról (3, 4, 5, 6. oldal) — Az árutombola nyerszámai (6. oldal)

70.000 liter sör, 350 hektó bor fogyott el

A jó vásár nincs vidámság nélkül — tartja a régi mondás — és ez valóra is vált a Nagyerdő régi tölgyfái alatt. A festői környezetben pompásan sorakoztak és a rekkenő hőségben vígan fogyasztották a kedvelt seritált. A két nap alatt 70.000 liter sört, 35.000 liter bort és 65.000 liter egyéb hűsítő italt fogyasztottak a vidám vásár látogatói.

A jó vásár nincs vidámság nélkül — tartja a régi mondás — és ez valóra is vált a Nagyerdő régi tölgyfái alatt. A festői környezetben pompásan sorakoztak és a rekkenő hőségben vígan fogyasztották a kedvelt seritált. A két nap alatt 70.000 liter sört, 35.000 liter bort és 65.000 liter egyéb hűsítő italt fogyasztottak a vidám vásár látogatói.

Közel kétmillió forint értékű bútortalált gazdát

A vásárló közönség érdeklődése leginkább a bútortok, edények, tűzhelyek és motorkerékpárok felé fordult. A Bútorgyár 698.000 forint értékű bútort adott el, és a második napon már csak haladós megrendelések fogadtak el a bemutatott bútortokra. A KISZÖV sátránál az első nap eladtak már 550.000 forint értékű bútort. Igen kelendősek voltak az izléses kisipari bútortok.

A vásárló közönség érdeklődése leginkább a bútortok, edények, tűzhelyek és motorkerékpárok felé fordult. A Bútorgyár 698.000 forint értékű bútort adott el, és a második napon már csak haladós megrendelések fogadtak el a bemutatott bútortokra. A KISZÖV sátránál az első nap eladtak már 550.000 forint értékű bútort. Igen kelendősek voltak az izléses kisipari bútortok.



A vásár látképe a Csónakázó tó felől

Bőven vásárolták a karikagyűrűket, nyakláncokat, de nagy kedvelte a fényképezőgépeknek. Már az első napon minden eladásra szánt fényképezőgép gazdát cserélt. Ugyanez történt a motorkerékpárokkal is. Szinte a teherautóval vásárolták a motorkerékpárokat, de ugyanígy voltak a kerékpárokkal is.

Bőven vásárolták a karikagyűrűket, nyakláncokat, de nagy kedvelte a fényképezőgépeknek. Már az első napon minden eladásra szánt fényképezőgép gazdát cserélt. Ugyanez történt a motorkerékpárokkal is. Szinte a teherautóval vásárolták a motorkerékpárokat, de ugyanígy voltak a kerékpárokkal is.

Az ünnepi vásár befejeződött. A Bútortértékesítő Vállalat üzletében azonban a forgalom tovább tart. Ujabb és újabb munkások, dolgozó parasztek, értelmiségiek vásárolnak.

Az Allami Aruház is hatalmas forgalmat bonyolított le. Ugy terveztek, hogy 700.000 forintot árulnak, de 1 millió 175.000 forinttal telt meg a kasszájuk. Nagy keletje volt a paplannak. Többször is érkezett ebből a keresett cikkből utánpótlás, de a házasságra készülőek mindig elkapták a szállítmányt. Sokszáz pár csizma talált vevőre a vásáron, de jogosan panaszkodtak a falu dolgozói, hogy női csizmát nem találtak. Pedig hát igen sok menyecskének akartak vásárolni takaros kis bőrcizmát. Csak a félcipőket kínálgatták, az pedig nem nagyon bírja őszi időben a falusi sarat.

Nagy érdeme van a vásár sikerében a kereskedelem dolgozóinak, irányító szerveinek. Igen szerencsésen választották meg a vásár színhelyét. A Csónakázó tó körülpítése sátrakkal igen sikeres gondolatnak bizonyult. Este

a sokszáz színes villanykörte tündéri fényözönnel vonta be a tavat, melynek vízen vidám fiatalok csónakáztak.

A nagy siker után meg kell emlékeznünk a kereskedelem dolgozóinak mintegy 1200-as tá-

rengeteget. Késő éjszaka is dolgoztak, s másnap már kora reggel talpon voltak, hogy fogadják a vásárlók áradatát.

A kétnapos vidám vásár után az ipar termékeivel gazdagodva bücsüztak a falu dolgozói. A mun-



Bőséges raktár várta a vásárlókat

KÉPEK A VÁSÁRRÓL

IFJU JEGYESEK találkozóhelye volt pénteken és szombaton a Kultúrcikkértékesítő Vállalat reprezentatív pavilonja. Két nap alatt 160 fiú és lány húzta fel párja ujjára a karikagyűrűt. Igen sokan vásároltak közülük a jegygyűrű mellé arany pecsétgyűrűt is. Talán e vállalat forgalmán mérhető le legjobban a falu és város dolgozóinak növekvő jóléte, hisz komoly értékű kultúrcikket, fényképezőgépet, rádiót, hangszert elsősorban az vásárol, akinek fontosabb cikkekre nem igen van szüksége. Már pedig az ünnepi vásáron nagy keletje volt a fényképezőgépeknek, hanglemezeknek, rádióknak is. Fényképezőgépből például szombat délutánra már egyetlen darab sem maradt, ugyanígy rádióból sem. Igen sok hanglemezt adtak el, 250 napszemüveget, 4 darab több ezer forintos harmónikát.

te, próbálgatta, amíg aztán döntött az egyik mellett. Nemcsak vásárfiának szánta a szép pár csizmát, hanem születésnap ajándéknak is, mert Kármentő bácsi épp ezen a napon ünnepelte születésnapját nyolcvaheted-szer.

Igen sok vásárt láttam már életemben — mesélte — de leginkább pénz nélkül jártam meg valamennyit. Csak nézelődtem. Most vásárolni is tudtam, mert volt miből. Mindig a buksza diktál a vásáron, de most nem rosszul diktál. Azzal már indult is vállán a vásárfiával, ami egyben születésnap ajándék is. Felhúzni itt mégsem lenne jó, mert a nagy porban még azonnám elpiszkolódnék. Majd valamelyik ünnepen, akkor lesz a felszentelés.

A VÁSÁR EGYIK legöregebb, ha nem a legöregebb — látogatója volt Kármentő Feri bácsi a Hortobágyról. Széles karimájú kalapjában naphosszat járta a vásárt, s végül az egyik cipőszaküzlet sátrában kötött ki. Csizmát vásárolt. Sokáig nézeget-

A KULTURMŰSOROKNAK is legalább annyi csodálója akad, mint egyik-másik izlésesen berendezett, sok árúval gazdagon megrakott sátrának. A szabadtéri színpad péntek délutáni műsorát mintegy 1000 ember nézte végig. A Debreceni Népi Együttes, a

Gépi Fermentáló és a többi üzemi kultúrscsoport táncgyűjtéseinek vidám, fergeteges táncait mindannyiszor dörgő taps fogadta. A Dongó Színpad együttese is perccenként fakasztott nevetést a nézőtérben.

A „Vig özvegy” péntek esti előadására minden jegyet eladták, de hasonló volt a helyzet szombaton is. Bár százféle szórakozási lehetőség állt a vásár látogatóinak rendelkezésére, mindenütt sokan voltak, mindenféle rendezvényt nagy tömegek néztek végig. Akiknek máshol nem jutott hely, vagy nagy filmrajongók, azok a MOKEP esti szabadtéri filmvetítésében gyönyörködtek. Este 9 órakor a „Gyöngyvirágtól lombhullásig” című nagyszerű magyar film kockáit elevevették meg a szórakozni vágyó dolgozók előtt.

A FIATALOK legszívesebben a táncos helyeket keresték fel. A fürdőbádon fiatalok többes serege késő éjszakáig rajta a táncot a fürdőzők zajától elcsendesedett medencék körül.

A vásár valamennyi résztvevője számára kultúreseményekben is igen gazdag két nap zárult le szombat este.

égetni. A fertőzött nyvédelmi zárlat az ott termett napmészt csak ipari felhasználni, vetőmagtermés nem

heli azokat a kórhomorogi dolgozó kik a rendelkezésmájus 15-ig nem kukoricaszárát. A az avas szárazban mintegy 300 hold tőzött, de számitakoricafertőzésre is. akadályozására a tendert és kukori-le kell vágni és a hernyók kikéle-Itt van a szövörajzásának ideje és a hernyófészkepusztítani.

a borsó, lencse zsisziktelenítése is. gázkamrát készí-célra. Minden ter-a zsisziktelenítés, a felsorolt termé-adni, sem szállita-

mán megkeresték tési igazgatóságot, elelő lovakat és at törzskönyveztek rvezés azóta már

ógazdasági munká-re is alaposan fel-nazújvárosi terne- Legfontosabb fel-ották, hogy az ara-időben megkezdőd-veszteséget mini-ntések. Ezért fel-olatot a düllőbizlo- kötelességévé tet-ik beérésének a fi-latot tettek a ta-ízfigyelő szolgál-tekében arra, hogy-ól tartanak te-ést a tüzoltólak-dásztársaságot fel-ellenőrzésére és a-egségítésére. A kö-nyének a kijelölésé-részüket. A szerü-ntként az ő javasla-ölték ki.

g itt említeni, hogy a község befejezte ebben döntő szere-elési bizottság jó A növényápolás andóan figyelték a

vetése elgagosodott, ág tagjai azonnal es figyelmzették

kell, hogy a nö-eje alatt a termelési mennyi tagja kivé- n járt a munkála-ost is propagálják a nö-továbbfolytatását, nyári gazolókapa-ését.

nos, a termelési bi- legutóbb segített a csülésében. A ter-ágnak ezt a munká-nagy megnyugvás- dolgozó parasztek. bizottság négyhóna-ól még annyit, hogy nkálatok megindu-árszemléket tartot-álták a kutakat, hi-eket és azokat az ő mindenütt kijavíto-

városi termelési bi- jár és megértette- áciánk új szakaszá- Szalai János,

Egyeki dolgozó parasztok a Szabadság nyomdában

Kedves vendégek látogattak el csütörtökön este a Szabadság Lapnyomdába: Szatmári Béla traktoros, Szabó Pál, Katona Lajos és Takács Kálmán egyéni dolgozó parasztok — Egyek közöttük Délután együtt vonultak fel versenytársaikkal, a nyomda dolgozóival, majd baráti vacsorán vettek részt. Az egyekiek nagyon várták az estét, hogy megtekinthessék versenytársaik munkahelyét: a nyomdát. „Hadd lássuk, hol és hogyan dolgoznak a nyomdász elvtársak!” — mondogatták. Eddig egyikük sem látta még, hogyan készül az újság. Csütörtökön éjszaka megnézték. Mégpedig ala-

posan. Csak úgy záporoztak a kérdések. Tetszetek a gépek. Elcsodálkoztak, mily fürgén mozog a gépszedők keze. Mosolyogtak azon, hogy „tördelik” az újság oldalait. Az egyik gépszedő gyorsan kiszedte mindegyikük nevét. Becses emlékként súlylyesztették tárcájukba a kis ólomsort. Nagyon jól érezték magukat. Ejjfel is jóval elmúlt már, mire mindent végignézték. Utolsónak a rotációsóg maradt. Amellett megálltak, és nem mozdultak tapodtat sem. „Ez még bonyolultabb masina, mint a kombajn — mondta Szabó Pál. — Ezt már csak megnézzük, hogy dolgozik.” Meg is várták, amíg megin-

jult a gép. Az ő kezükbe kerültek az ünnepi lap első példányai. Örömmel is mutogatták másnap, amikor a Halászcserében, majd a vén tölgyek alatt összegyűltek a nyomdászok és egyeki dolgozó parasztok. A később délutáni órákig beszélgettek a kert és erdő hűvöseiben. Sok mindenről folyt a szó, megbeszéltek azt is, hogy melyikük hogyan akarja teljesíteni a szerződésben vállalt kötelezettségét. — Sok érdekeset mutattak nekünk az elvtársak. Köszönjük a szíves vendéglátást — mondták búcsúzóul az egyekiek. — Hanem aztán, mostmár az elvtársak is eljőjenek hozzánk. Még, edig mielőbb, Ny. T.

Megegyezés nélkül fejeződött be a hat nyugateurópai külügyminiszter brüsszeli értekezlete

Az „európai védelmi közösség”ben érdekelt hat nyugateurópai ország külügyminiszterének értekezlete, amelyet augusztus 19. és 22. között rendeztek meg Brüsszelben, teljes kudarcba fullt. Nyugati hírszolgálati jelentések szerint vasárnap, augusztus 22-én délelőtt — amikor már nyilvánvaló volt a brüsszeli értekezlet kudarca és csupán a záróközlemény kiadása maradt hátra — a hat küldöttség szakértői összeültek, hogy kidolgozzák annak a közleménynek a szövegét, amelyet a vasárnap délutáni zárülésen a hat miniszter elé terjesztenek. A brüsszeli értekezlet utolsó ülése alig egy óra hosszat tartott és — magyar idő szerint — 16 óra 45 perckor befejeződött. A brüsszeli értekezlet zárulása után — mint a „Reuter” jelenti — a következő zárónyilatkozatot adták ki: „1. A párizsi szerződést aláíró hat kormány képviselői 1954 augusztus 19-én, 20-án, 21-én és 22-én Brüsszelben üléseztek. 2. Bár hosszasan megvitatták azokat a módosításokat, amelyeket a francia kormány véleménye szerint végre kellene haj-

tani a párizsi szerződés szövegében, nem sikerült megegyezésre jutni. 3. Megállapították, hogy európai politikájuk fő céljai változatlanok, nevezetesen: szorosabbá tenni az európai együttműködést Nyugat-Európának az agresszió fenyegetésétől való megvédelmezés érdekében; elkerülni Németország semlegesítését; hozzájárulni Németország egyesítéséhez és ahhoz, hogy ez az ország résztvehessen a közös védelemben; törekedni a nyugateurópai integráció politikai és gazdasági megvalósítása felé. 4. A miniszterek elhatározták, hogy a nyilatkozattal egyidőben közlést tesznek: a) azt a jegyzőkönyv-tervezetet, amelyet a francia kormány terjesztett elő az „európai védelmi közösség” szerződésének kiadására; b) azt a nyilatkozatot a nevezett szerződés végrehajtásának módjáról, amelyben a Német Szövetségi Köztársaság, az Olasz Köztársaság, a Belga Királyság, a Holland Királyság és a Luxemburgi Nagyhercegség külügyminisztere megállapodott.” (MTI)

Bellon Jánosné a kisorsolt barokk-bútor nyertese

Szombat délután több ezer ember, köztük sok-sok gyermek — gyűlt össze a Lenin-parki szabadtéri színpadon, ahol az árutombola jegyeit húzták ki. A szerencsekerék gyorsan forgott. Sok kisebb-nagyobb nyermény után a főnyeremény — a barokk-stílusban készült hálószoba-bútor — húzására került a sor. Ez volt az utolsó húzás. A mikrofon már közvetítette is: — A hálószobabútort a 12676-os szám tulajdonosa nyerte. Az utolsó padsoroknál szor-

rongók, a szám bejelentése után pár percere, egy barna fiatalasszony hangos felkiáltására lettek figyelmesek. — Itt a szám... az enyém... — kiáltotta. A mellette álló férje csillapította, majd megindultak a nagy tömegben keresztül a színpad felé. A szám egyezett a kihúzottal, így hát valóban ők voltak a 17.100.- forintos barokk-bútor nyertesei. — És tegnap a reggeli órákban Bellon Jánosné, a Tatarozó Vállalat üzemi konyhájának ad-

minisztrátora — egyébként a vállalat sztahanovista segédmunkása — már jelentkezett is az Állami Áruházban nyereményért. A Bútorértékesítő Vállalatnál tegnap sokan beszélhettek a boldog nyertővel, akinek valóban „jól jött” az új, gyönyörű bútor, hiszen alig fél éve ment férjhez. Mindössze öt darab jegyet vásároltak férjével, s így 10.- forintba került a 17.100.- forintos, hét darabból álló barokk-bútor. Akik látták, hogy gyönyörködik a tombolán nyert bútorában — örültek szerencséjének.

TIZÉVES A NÉPI ROMÁNIA

Írta: M. TROFIMOV

Ma ünnepli a román nép 10-ik évfordulóját annak, hogy a Szovjet Hadsereg felszabadította Romániát a fasizta zsarnokság alól. Ez alatt az aránylag rövid idő alatt a román dolgozók, a Román Munkáspárt vezetésével gyökeres változásokat hoztak létre hazájuk gazdasági és kulturális életében. Tíz év alatt a román nép olyan nagy lépést tett előre, amilyen kapitalista viszonyok között egy évszázad alatt is lehetetlen lenne.

Gyors ütemben folyik az ország villamosítása. Az erőművek kapacitása tavaly 350.000 kilowattal emelkedett, és elérte az 1.050.000 kilowattot. A burzsoá-földesúri Romániában összesen mintegy 600.000 kilowatt áramot termeltek. A Román Munkáspárt és a népi kormány a további iparosítás mellett határozottan irányt vett a dolgozók életkörülményeinek javítására. A figyelem középpontjába állították a mezőgazdaság elmaradásának felszámolását, a könnyűipar és az élelmiszeripar fejlesztését, a közszükségleti cikkek gyártásának növelését.

modni sem lehetett volna ilyen terméseredményekről. A Román Népköztársaság egyre szorosabbra fűzi a gazdasági együttműködést a demokráikus tábor országaival. Különösen fejlettek a kereskedelmi kapcsolatok a Szovjetunióval. A román behozatal 80 százaléka a Szovjetunióból és a népi demokráikus országokból érkezik. Emellett azonban Románia szívesen terjeszti ki kereskedelmi kapcsolatait a tőkés országokkal is. Tavaly 44 kapitalista országgal áll kereskedelmi kapcsolatban. Az elmúlt négy év alatt Románia külkereskedelmi forgalma Nyugat-Európával 50 százalékkal emelkedett. Az idén számos újabb kereskedelmi szerződést kötött, a többi között Indiával, Egyiptommal, Dániával, Törökországgal, Izlanddal, Norvégival, Ausztriával és Görögországgal.

Már az idej első felében sok-sok élelmiszert és iparcikket gyártottak terven felül. A munkások átlagkeresete ez alatt az idő alatt több mint 15 százalékkal emelkedett. A dolgozók takszabványai az elmúlt év első felévéhez képest közel kétszeresére emelkedtek.

A békétábor országainak egyre szorosabb barátságát és gazdasági együttműködését tükrözi a Barátság és Béke Hídjának felépítése a Dunán. A híd az idén június 20-án nyitották meg. Az építkezést 1952-ben kezdték, és hihetetlenül rövid idő: két év és három hónap alatt, hét hónappal a kitűzött határidő előtt fejezték be. A román és bolgár munkások, technikusok és mérnökök hazafias, lelkes munkája tette ezt lehetővé. A híd tervét szovjet szakemberek dolgozták ki, és közvetlenül is résztvettek az építkezésben. A hídépítő berendezés a Szovjetunióból, Magyarországról, Csehszlovákiából és Lengyelországból érkezett.

A román nép a szocializmus békés építése terén elért eredményekkel közönségtől nagy nemzetközi ünnepeket, hazája felszabadulásának tizedik évfordulóját. Ezeknek az eredményeknek alapja, mint George Gheorghiu-Dej mondta, a dolgozó paraszt-szövetkezett munkássága, a hazafias munkalendület és a Szovjetunió szüntelen, önzetlen segítése.

Az élenjáró kollektív gazdaságok és állami gazdaságok a szovjet kolhozok és szovhozok tapasztalatait felhasználva jelentős eredményeket értek el. Sokhelyütt 35 mázsa gabonát, 50-60 mázsa kukoricát, 300-400 mázsa burgonyát, 600 mázsa cukorrépat is természetesen hektáronként. A földesurak idejében ál-

Tovább gépesítik a mezőgazdaságot. Az ipar már az idén több mint 1500 láncfalpas traktort, sokezer vetőgépet, kultivatort, arató-kéveket, cséplőgépet, aratókombajnt és más gépet adott a mezőgazdaságnak.

A békétábor országainak egyre szorosabb barátságát és gazdasági együttműködését tükrözi a Barátság és Béke Hídjának felépítése a Dunán. A híd az idén június 20-án nyitották meg. Az építkezést 1952-ben kezdték, és hihetetlenül rövid idő: két év és három hónap alatt, hét hónappal a kitűzött határidő előtt fejezték be. A román és bolgár munkások, technikusok és mérnökök hazafias, lelkes munkája tette ezt lehetővé. A híd tervét szovjet szakemberek dolgozták ki, és közvetlenül is résztvettek az építkezésben. A hídépítő berendezés a Szovjetunióból, Magyarországról, Csehszlovákiából és Lengyelországból érkezett.

A brüsszeli értekezlet kudarcának első visszhangja

Brüsszel (MTI). Mint jelentették, a brüsszeli értekezlet teljes kudarcra ért véget. Az AFP jelentése szerint a francia küldöttség egyik szóvivője az értekezlet kudarcával kapcsolatban kijelentette: „két szöveget terjesztettek az értekezlet elé: a francia küldöttség és a többi öt küldöttség által szerkesztett javaslatok szövegét. Hosszú vita után meg kellett állapítani, hogy lehetetlen a két szöveget összeegyeztetni.” A Reuter tudósítja megjegyzi: a három napon át folyt nagyarányú tárgyalások után Mendes-France miniszterelnök kijelentette, hogy nem áll módjában elfogadni az ellenjavaslatokat, amelyeket az értekezlet öt másik résztvevő országa egyhangúan terjesztett elő, mint maximumot, ameddig képes elmenni.

A tudósító szerint David Bruce, az Egyesült Államok különmegbízottja az értekezlet összeomlásakor az utolsó pillanatban is a színhelyen volt, hogy „kérné legyen”. A londoni rádió brüsszeli tudósítója szerint a francia küldöttség hajlamos arra, hogy rossz néven vegye azt, hogy a többi öt küldöttség egységesen lépett fel vele szemben. A franciák amiatt is neheztelnek, hogy Adenauer nem volt hajlandó négyeseműt folytatni megbeszélést Mendes-France-szal, jóllehet a megbeszélés lefolytatására a franciák többször tettek kísérletet. A londoni rádió tudósítója szerint Mendes-France a vasárnapi zárülés után a lehetőséghez mérten mihamarabb visszatér Párizsba, hogy jelentést tegyen a kormánynak.

A DONGÓ a vásárban

Miért szúrjon mindig a Dongó? Egy szer már dicséren vattát tetetett a füle- is! A legjobb munkát a vásárbizottság időjárásfelelőse végezte: nagyszerű öt termelt a vásárra. * * * * * A Villamos Vasút sűrített villamosjáratokat állított be. Csak az volt a baj, hogy a villamosok — utasokkal voltak sűrítve... Így aztán nemcsak a vásárban lehetett vásárolni, volt fűtőbőve a villamosok két oldalán is... * * * * * Legnagyobb kelteje — a vattának lett volna, ha árultak volna. Mert szót a központi hangos híradó minden hangszórója, versenyt bömött a ruhagyári hangszóró, a csárdák zenekarai is húzták, és mindezeket szinte elsöpörve szóltak a gyermekek: apró, de annál nagyobbhangú vésári trombitái... Akart találni! S ha már a bolyongásnál

ment tartunk, sokan vol- de, elsősegélyként a mert nem találtak a sok nagy sátor között olyan bizonyos kis sávat, vagy pavilont... * * * * * Olyan bűdös, mint a pálpusztai. Aki szereti, panaszolták, hogy első nap 10 órakor nagyobb volt a fej- csóválás, amikor az- tán megnézték, hogyan is hívják az új bűdös sajtot. Bármily hihetetlen: Ildikó a lefon volt a sátránál, ahol egy pillan- nat alatt jelentkezett a bűgő hang. Bizto- tiltakozni fog, mi san sok vonalat hoz- felemeljük tiltakozó tak ki a vásárra! * * * * * Impozáns volt mé- reiteiben ez a vásár. De éppen nagy kiter- jedése miatt elkelt kad. Odanyomta a ct- garetta! egy lég- gömbhöz. Az is kipukkad. S ha gőmb sem szereti * penészes cigarettát...

1954 AUG

az Ötvenes (Folytatás a 4. oldal)

II. RÉSZ

0008	801-00
0011	601-00
0014	401-00
0044	001-00
0056	501-00
0125	901-00
0174	701-00
0202	401-00
0284	401-00
0331	301-00
0331	901-00
0373	801-00
0483	601-00
0497	101-00
0552	601-00
0603	601-00
0617	101-00
0654	901-00
0656	301-00
0705	901-00
0729	001-00
0797	301-00
0818	601-00
0838	601-00
0863	401-00
1078	301-00
1090	201-00
1094	001-00
1147	001-00
1179	701-00
1226	101-00
1227	801-00
1240	901-00
1278	401-00
1347	101-00
1364	901-00
1367	102-00
1412	101-00
1413	001-00
1442	801-00
1460	001-00
1486	801-00
1494	001-00
1525	901-00
1620	601-00
1648	001-00
1765	401-00
1782	901-00
1820	301-00
1878	601-00
1896	001-00
1914	101-00
1979	701-00
2034	501-00
2116	501-00
2179	701-00
2191	801-00
2194	301-00
2212	801-00
2259	901-00
2284	701-00
2288	701-00
2323	701-00
2430	201-00
2464	301-00
2479	001-00
2490	801-00
2531	501-00
2634	501-00
2661	701-00
2663	001-00
2668	401-00
2668	501-00
2700	501-00
2757	901-00
2770	301-00
2930	801-00
2996	601-00
3046	601-00
3154	801-00
3195	501-00
2867	401-00

200 P névérték kisorsol

I. RÉSZ

0007	101-00
0012	301-00
0015	001-00
0018	801-00
0020	201-00
0022	101-00
0024	801-00
0027	001-00
0027	201-00
0032	901-00
0033	201-00
0035	301-00
0038	201-00
0039	901-00
0044	101-00
0044	801-00
0059	901-00

Ös csapat

M. Honvéd 2:1

csapatotott

Table with 2 columns: player names and statistics.

GÓLARANNYAL

gyei labdarúgócsapban

csapat állása

Table with 2 columns: rank and statistics.

GYERMEK

elvény: 1, 2, törölve, törölve, 2, törölve,

RÁDIÓ

00: Filmmzene. — rádió kíségyüttese... Szállás, üzemi... 20:10:

Gyorslista az Ötéves Tervkölesön kilencedik sorsolásának első napjáról

Main table with multiple columns containing lottery numbers and prize amounts (e.g., 50,000 Ft, 25,000 Ft, 10,000 Ft, 5000 Ft).

(Folytatás a 4. oldalon)

Gyorslista az Ötéves Tervkölcson kilencedik sorsolásának első napjáról

(Folytatás a 3. oldalról)

Table with multiple columns of numbers representing lottery results for the 9th draw of the 5-year plan. Includes sub-sections like 'III. RESZ' and 'A húzás első napjáról kimaradt számok'.

Gyorslista az Ötéves Tervkölcson kilencedik sorsolásának második napjáról

Table with multiple columns of numbers representing lottery results for the 2nd day of the 9th draw of the 5-year plan. Includes sub-sections like '300 Ft-ot nyert sorozat-húzással' and '500 Ft-ot nyert sorozat-húzással'.

XI. ÉVÉ

Üf

Bukar... tus 22-é... Opera é... nepi üle... szabadu... alkalmá... haros t... elnöksé... Gheorgh... köztárs... elnököz... Népközt... gyűlésé... Apostol... Központ... kárát, A... tanács... seit, E... nescut... tanács... valamin... szovjet... J. Rugs... rísztert... Golikou... megjele... Szovjet... restben

Fekér... zso, a... ke, a... számáb... népet... fitra éi... taszitan... ja a kü... gyobb... sa vég... nak dic... „Az i... amelyn... nyai v... rászásá... Kuo M... amerik... ton, J... De ma... rikaiké... Tozso... ra és... tik Az... peit, k... népet... „Bize... szerető... mennyi... az am... támadó... a mi

(MT) közö... hat ny... ügymit... kezelet... AZ... számái... kal ké... zások... nale... „Európ... ros éj... „Avan... képp... vedelm... brüssze... AZ... HANG... ságot... ják ki... tése sz... tisztvis... dalmul... EVK-é... kapcsó... hogy... nyeiről

be a hat szter

zerződés szöve- lt megegyezésre

ták, hogy euró- fő céljai válto- tesen: szorosab- rópai együttmü- Európának az egetésétől való kében; elkerülni legesítését; hoz- ország egyesité- hogy ez az or- n a közös véde- ti a nyugateuró- politikai és gaz- tása felé.

ek elhatározták, zattal egyidőben

zökönyv-terveze- Francia Kormány- , európai védel- zeződésének ki-

tkozatot a neve- végrehajtásának yben a Német rsaság, az Olasz Belga Királyság, ályság és a Lu- hercegség kül- egállapodott."

ió brüsszeli tu- a francia kül- ps arra, hogy e azt, hogy a tség egységesen zemberben. A fran- heheztek, hogy volt hajlandó plytatni megbe- France-szal, jól- és lefolytatásá- bbször tettek kí- oni rádió tudósí- ndes-France a va- után a lehető- nihamarabb visz- a, hogy jelentést nynak.

isárban

nk, sokan vol- olyanok, akik t bolyongtak, t nem találtak a nagy sátor kö- olyan bizonyos sával, vagy pavi-

bélyeggyűjtők aszolták, hogy nap 10 órákor nem lehetett epi bélyeget kap- A postát viszont kell dicsérni t, hogy olyan te- n volt a sátrá- ahol egy pilla- alatt jelentkezett úgő hang. Bizto- sok vonalat hoz- ki a vásárra!

trafikátorból ett egy férfi, és útjott. Penészes a cigarettá. Dű- n szippantgatott le, látszott, mér- en majd kipuk- danyomta a ci- ettát egy lég- bhöz. is kipukkadt. anulás: a lég- b sem szereti a észes cigarettát...

Gyorslista az Ötéves Tervkölcson kilencedik sorsolásának második napjáról

(Folytatás a 4. oldalról)

II. RÉSZ

Table with 2 columns: number and range. Includes numbers like 0008 801-0900, 0011 601-0700, 0014 401-0500, etc.

200 Ft névértékben kisorsolva

I. RÉSZ

Table with 2 columns: number and range. Includes numbers like 0007 101-0200, 0012 301-0400, 0015 001-0100, etc.

Main table with 4 columns: number and range. Includes numbers like 0061 301-0400, 0069 801-0900, 0072 601-0700, etc.

Main table with 4 columns: number and range. Includes numbers like 1396 001-0100, 1400 401-0500, 1403 101-0200, etc.

Main table with 4 columns: number and range. Includes numbers like 1943 701-0800, 2399 201-0300, 2910 501-0600, etc.

II. RÉSZ:

Table with 2 columns: number and range. Includes numbers like 0003 001-100, 0003 701-800, 0004 601-700, etc.

Table with 2 columns: number and range. Includes numbers like 0003 001-100, 0003 701-800, 0004 601-700, etc.

(Folytatás a 6. oldalon)

Gyorslista kilencedik sorsolásának második napjáról

Table with columns for draw numbers (e.g., 1450, 1462, 1468) and corresponding prize amounts (e.g., 501-600, 001-100).

Autombola nyereménylistája

Table listing prizes such as '2085 karóra', '3937 gyermek kerékpár', '6615 karóra', etc.

Mindkét debreceni NB II-ös csapat értékes győzelmet aratott

D. Lokomotiv-M. Lokomotiv 2:1 -- D. Honvéd-M. Honvéd 2:1

A debreceni NB II-ös csapatok szombaton nehéz mérkőzést játszottak. A debreceni stadionban közel 10.000 néző előtt nagy melegben kezdődött el a D. Lokomotiv-Misk. Lokomotiv mérkőzés.

A bajnokság állása

Table showing league standings with columns for rank, team name, and points (e.g., 1. Ózd 17 15 2 61:12 30).

A D. DÓZSA NAGYI GÓLARANYAL GYŐZÖTT A MEGYEI LABDARUGO BAJNOKSÁGBAN

A megyei labdarugó bajnokság a betű fordulóját két napon keresztül bonyolították le. A forduló meggyőzően a D. Dózsa nagygyárai győzelmével zárult.

A bajnokság állása

Table showing league standings for the football championship (e.g., 1. D. Építők 19 15 2 62:15 32).

TOTOEREDMÉNYEK

A 12 találatos szelvény: 1, 2, törölve, 2, 1, 1, x, 1, törölve, 2, törölve, 2, 1, 2, x.

H I R E K

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Növekvő felhőzet, elsősorban nyugaton és délen eső, zivatar. Mérsékelt keleti, délkeleti, később a Dunántúlon már élénkebb nyugati, északnyugati szél.

N É P L A P

A Magyar Dolgozók Partia Hajdú-Bihar Megyei Pártbizottságának lapja. Szerkesztő: a szerkesztőbizottság. Feltetős kiadó: BARCZI GYULA.

Mai rádióműsor

KOSSUTH-RÁDIÓ. 8.22: Műsorismertetés. 8.30: Nép-dalok. 9.30: A Gyermekrádió műsora. 10.10: Emlékezés Rubinsztajn pesti hangversenyére.

M O Z I K M Ū S O R A

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Luxustutajon. - BEKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Komédiások. - METEOR: háromnegyed 3, 5, egynegyed 8 órakor: Komédiások.

Gyorslista

Table with columns for draw numbers (e.g., 1490, 1299, 1861) and corresponding prize amounts (e.g., 50.000 Ft nyert egyenként húzással).